Students feedback survey summary 11-07-2023

1. How much of the syllabus was covered in the class? 1. ®&fl H fdba-T GrddshH Q1 foodr 771 2

791 responses

@ 4- 8510 100%
@ 3-70t0 84%
® 2-551069%
@ 1-30to 54%
@ 0- Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? 2. fRreren! A wefmaf & fore fahdHT srest dar]
D2

794 responses

® 4 —Thoroughly

® 3 — Satisfactorily

@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all




3. How well were the teachers able to communicate? m&ﬁm:ﬁ &@ﬁmmmﬁwﬁ 7

797 responses

® 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as fRr&701 & feru fRrareh o efdsdIv ol
Y 331 qfofd foar o gebar g

798 responses

@ 4- Excellent
® 3 - Very good
@ 2-Good

@® 1 -Fair

@ 0-Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fRrerp! gRT Stiae Helih yfehar &l
fsarar|

790 responses

® 4 - Always fair

® 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
® 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? &1 3EIAT | 3{TIP UGIH W
31U 1Y I Bl 715 Ui

794 responses

@® 4 —Every time

18.1% ® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 —Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visit opportunities for students. TR BE & ﬁ'ﬂl Wﬁﬂq RERIFI] aﬁmﬁﬁﬂﬁﬂ S Tl 36‘ I

789 responses
©® 4 — Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes
® 1 - Rarely
v @ 0- Never

39.4%

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth. 3T0d HRI T fR1&07 3R F.. AP fddbTg 3R AHRIS SU I el UG el g

784 responses

® 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 —Marginally
@ 0-Not atall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. w1 e @?Eﬂﬁ%ﬁ
3R UG Bl 5|

789 responses
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

program outcomes. fR1&1h SMTUD! 31T SUfEd Gararail... & ufRoma Gﬁiwaiaﬁﬁﬁﬁlﬂm%‘

790 responses
@ 4 —Every time
® 3 - Usually
10.9% @ 2- Occasionally/Sometimes
‘ ® 1 - Rarely
> — @ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3T R I Iy
0 SR & 1Y U HAWD 3fd<ll HRATS Bl gl

783 responses
@® 4 —Every time
® 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 —Rarely
‘ @ 0 - I don't have a mentor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 218/ Iarerul 3R
S{IWART & HIFH H SAURUNS{ & [Ed #d 5|

788 responses

@ 4 —Every time

® 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. TR1&® 3TT®! YGad! &I UG B & SIR.... D Tg! WX UG B & 1Y Uegd Hd ¢ |

783 responses

® 4 -Fully

® 3 — Reasonably
© 2 — Partially

@® 1 - Slightly

@ 0-Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. fRref st
UGG DI UM B 3R Ig R B H 3Uh! Hag H- H H&H g |

784 responses
@ 4 —Every time
® 3 - Usually
@ 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarel
8.4% Y
‘ @ 0 - Never

15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review, and continuous

quality improvement of the teaching and learning proces...T g fR1&0T TG & Ufchal Bt R ff‘v:[ilﬁl

780 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree

@ 2 — Neutral
) @ 1 - Disagree
46.3% —— @ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning, and problem solving methodologies, to enhanc... WID! o T Bigd RIP! PI IUTAN P G|

775 responses

@ 4 - To a great extent

® 3 - Moderate

@ 2 - Some what
38.3% @ 1 - Very little

@ 0-Notatall

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning, and problem solving methodologies, to enhanc... WID! o BHF DHigd RID! BT JUTIN PR g

775 responses

® 4 - To a great extent

® 3 — Moderate

@ 2 - Some what
38.3% @ 1 - Very little

@ 0-Notatall




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability, skills to make you ready for the wor... 30| W?ﬁ@ﬁm & O IR &= & o DI |

777 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what
9.8% @ 1 - Very little
33.8% ' @ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. fha™ Ufaerd fere sl IS S .. e, AcHifear 3Nfe o7 IUTRT Ugld IH7T $Hd 82

777 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%




